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                                              Střípky z loňského školního roku 
  
                                            Pojďme poskládat střípky závěru loňského školního roku, A že jich bylo! Některé  

                                            se nám vryly do paměti tak hluboko, že kouzlo těch okamžiků hned tak nevymizí. 

                                            Pojďme si připomenout nejvýznamnější akce a aktivity posledních dvou měsíců 

                                            loňského školního roku. 

, 

 

                                             Děti ze školní družiny přály maminkám 
 

                                         Ve čtvrtek 10.května 2012 se sešly v prostorách školní 
                                          galerie děti se svými vychovatelkami ze školní družiny. 
                                          Sešly se, aby všichni společně popřáli maminkám k jejich 
                                          svátku. Děti si pro maminky připravily krátké pásmo 
                                          básniček. Děvčata z deváté třídy doplnila pásmo  
                                          skladbičkami, které zahrála na zobcové flétny.Po přání  
                                         paní zástupkyně Blanky Bohatcové se děti rozešly se svými  
                                         maminkami do prostor galerie, kde je čekalo občerstvení a hlavně mnoho obrázků, které 
                                         děti samy vytvořily. Maminky byly překvapeny, co vše jejich děti zvládnou a kolika  
způsoby se dá vyjádřit, jak moc mají svoje maminky všechny děti rády.  
           V prostorách galerie se střídají srdíčka, kytičky, portréty, to vše různými výtvarnými technikami. Do konce 
června se tak mohly přijít potěšit a inspirovat veselými obrázky dětí nejen děti ze školní družiny a jejich maminky. 
 
                                                                                                                                                            Kateřina Čeřovská 
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Přírodovědné soustředění Jedovnice  2012 
 

            Jako každým rokem i letos se žáci šestých tříd ve dnech 28. – 29.května účastnili přírodovědného 
soustředění v Jedovnici. Pro šesťáky to bývá vždy velký zážitek na který dlouho vzpomínat. A nejinak tomu 
bylo i letos. Přestože počasí příliš nepřálo, konec května s nesl spíše v duchu apríla, chvíli sluníčko 
a teplo, pak zase chladno a déšť, našim žákům šestých tříd to určitě nevadilo.  
           Byl to přece první „opravdový“ výlet, kdy stráví noc mimo domov, společně se svými třídními, 
paní učitelkou K.Spoustovou, paní učitelkou L.Mackovou a panem učitelem P.Ondruchem. 
            Ráno po příjezdu se děti ubytovaly c chatkách a po obědě nastal ten pravý čas rozhlédnout se  
po okolí. Malí výletníci podnikli dlouhou odpolední procházku, během které pozorovali přírodu a plnilirůzné úkoly. 
Cílem jejich crsty bylo v tomto kraji známé Rudické propadání, což je nevšední přírodníútvar, který činí tamní 
přírodu krásnou a zajímavou 
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                                                                   Při svém dalším putování se dostali až k bývalému větrnému mlýnu. Tam 
                                                         následovala chvíle odpočinku a děti si vyslechly od místního správce několik 
                                                         zajímavých historek, které se k mlýnu vážou. Když se unavení, ale spokojení 
                                                         průzkumníci vrátili zpět do kempu, blížil se již pomalu večer. 
                                                            Po večeři nastal ten pravý čas ještě na nějakou lahůdku a tou byl samozřejmě 
                                                        párek opečený na ohni. Pak si všichni ještě zahráli několik kolektivních her. 
                                                             Budíček následujícího dne zazvonil časně ráno hlavně proto, aby bylo dost 
                                                       času na další vycházku, tentokrát do pískovcového lomu. Po návratu si děti 
                                                       zahrály další hry v přírodě a po obědě nastal pomalu čas balit a vrátit se domů. 
                                                               Dvoudenní pobyt v Jedovnici přinesl žákům šestých tříd nejen mnoho pěkných 
                                                        zážitků, ale hlavně stmelení obou žákovských kolektivů. 
 

                                                                                                                       podle článku Michaely Plchové ze 6.E  -  ( .iva- ) 
                                                        xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 
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Za poznáním minulosti      
    
           Jsou místa, kam si rádi zajedeme na výlet a dlouho předem se 
těšíme, že se dobře pobavíme. 
            Jsou místa, při jejichž návštěvě získáme mnoho nových 
Informací a poznatků. 
            Jsou však i taková, která prostě vidět chceme. 
            Proto, abychom si uvědomili, jaknesmírnou hodnotu má lidský 
život, že historie má i své velmi stinné stránky a především, tvoří ji lidé. 
             Jedním z takových míst, která nás přinutí zastavit a zamyslet se 
Nejen nad minulostí, ale i nad přítomností a budoucností je areál 
Bývalého koncentračního tábora Osvětim na území Polska.V pátek 11.května 2012 se na tato památná místa 
vypravili žáci 7.8. a 9.tříd s paními učitelkami Danou Fidlerovou a Gabrielou Staňkovou. 
             Po příjezdu byli žáci rozděleni do dvou skupin a ujal se jich průvodce. Vlastní prohlídka začíná  
u nechvalně známé brány s nápisem Arbeit macht frei  - „Práce osvobozuje.“ V první  části areálu se nacházejí 
muzea, ve kterých je možné spatřit množství exponátů, které jsou smutnou obžalobou nacismu a důkazem 
hrůz, jež tu museli nevinní lidé vytrpět. Jsou tu nejen fotografie, ale také mnoho předmětů denní potřeby, 
které kdysi vězňům patřily. 
             Po prohlídce této části následovala návštěva vyhlazovacího tábora Birkenau – Březinka. Z tohozo 
obrovského prostoru se mnoho památek nezachovalo, protože Němci většinu zničili, aby se nikdo nedověděl, 
jaké hrůzy se tu odehrávaly. Pro Březinku je typická brána s věží, na kterou se návštěvníci mohou podívat. 
V tomto táboře se seskupovaly vlaky, které přivážely stovky vězňů. Velká část vězňů, kteří sem přijeli, 
šla rovnou na smrt do plynových komor, ze kterých tu zbyly už jen komíny. 
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                                                                                    Obrovský pomník všem obětem je smutným mementem těchto 
                                                                                    těchto strašlivých činů. 
                                                                                    Nejen naši žáci, ale všichni příchozí mají z prohlídky areálu 
                                                                                    bývalého koncentračního tábora velmi zvláštní pocity. Dnešní 
                                                                                    člověk snad ani nedovede pochopit hrůzy druhé světové války 
                                                                                    a nelidskosti, které se odehrávaly v těchto místech. Přesto se 
                                                                                    všichni shodují v tom, že je nutné, aby tyto památky byly uchovány 
                                                                                    i pro další generace a aby je zhlédlo co nejvíce lidí. 
                                                                                           Proto, abychom nikdy nedopustili, aby se někdy něco 
                                                                                     podobně zrůdného v historii opakovalo. 
    
                                                                                                                                                  Monika Rathouská, loňská  9.E 
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

 

                                                                                  Mokré vysvědčení      
 
 
                                                                  30.května je na rozdávání vysvědčení přece 
jen trochu brzy. Přesto žáci loňské 5.D třídy v tento den vysvědčení dostali. 
A nebylo ledajaké. Bylo to totiž „Mokré“ vysvědčení. 
V tento den totiž žáci 5.D třídy slavnostně zakončili plaveckou 
školu, kdy se celkem ve dvaceti lekcích ve čtvrtém ročníku a deseti 
lekcích v ročníku pátém naučili nejen se vody nebát, ale také 
zvládli základy plavání a z mnohých jsou dnes dobří plavci. 
V této jubilejní poslední lekci předvedly děti své plavecké umění 
tak,že zvládly uplavat 200 metrů. Pravda, někteří si nebyli zcela 
jistí a v bazénu je jistily kruhy, ale „Mokré vysvědčení“ dostali 
nakonec všichni. 
                                                                               Jana Čániová 

 
 

               
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Prvňáčci na olympiádě      
 
       Ve středu 23.května 2012 se konal XIV.ročník ODM 1.tříd ve Velkých Opatovicích. Olympijských 
her se účastnilo celkem 245 mladých sportovců z 27 základních škol Blanenska, Svitavska a Prahy. 
Nechyběli mezi nimi ani prvňáčci z naší školy. 
       Své síly změřili se sportovci z jiných škol v běhu na 50 a 400 metrů, ve skoku do dálky z místa a v hodu 
Kriketovým míčkem. Ve velké konkurenci se neztratili a naši škollu reprezentovali úspěšně. 
                      Na závěr zápolení se děti setkaly s pohádkovými postavičkami, s jejichž pomocí plnili různé 
úkoly.                                                                                                                                    Markéta Dvořáková 

 

 

 

 

 
 

 



xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

zs.boskovice.cz/zs3/                                                             květen - září 2012    
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

 

Už jsem čtenářem …..          Konec školního roku už byl téměř v dohledu, a tak většina 

žáků naší školy začala v této době bilancovat, sčítat své úspěchy i neúspěchy a očekávat či těšit se 
na závěrečné vysvědčení. Největší pokrok udělali během školního roku bezesporu prvňáčci. 
Umí psát, počítat, naučili se mnoho nových věcí o přírodě a o životě kolem nás a hlavně, umí číst. 
       Od jednotlivých písmenek přes slabiky, prvňáčci si nyní již mohou přečíst cokoli.  
Proto byla pro ně pod záštitou Městské knihovny Boskovice přichystaná 13.června v dopoledních hodinách 
malá slavnost. 
          Všichni prvňáčci se shromáždili v sále kina Boskovice, kde pro ně byly připraveny různé kvízy, hádanky 
a soutěže a především, děti prokázaly své čtenářské dovednosti. V závěru slavnostní akce obdržel každý z nich 
dárek. Jak jinak, knížku. 
                                                                                                                   Markéta Dvořáková 
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                                                                                            Turnaj ve vybíjené mezi školními družinami 
                                                                       
                                                                                   Ve čtvrtek 7.června se sešly děti ze školních družin 
                                                                           naší školy na velkém turnaji ve vybíjené. 
                                                                                 Sešla se tři desetičlenná družstva, která se i přes velké teplo 
                                                                                  pustila s nadšením do hry. Na závěr se mohli všichni těšit 
                                                                                 z drobných odměn. Přes sportovní vyrovnanost všech družstev 
                                                                                 zvítězila školní družina budovy nám. 9.května, na druhém místě 
                                                                                 se umístily děti školní družiny budovy Slovákova a třetí místo 
                                                                                 obsadili žáci školní družiny budovy Sušilova. 
                                                                                                                                                            Kateřina Čeřovská 
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 
 

 

 

 

 

 

Jak si užít Mezinárodní den dětí 
 

Na první den měsíce června se těší snad úplně 
všechny děti. Nástup června slibuje nejen 
blížící se léto a prázdniny, ale také samotný 
první červnový den se nese v duchu oslav 
a drobných radostí. Děti mají přece svátek! 
         Žáci prvního stupně naší školy si tento den opravdu užili. Namísto obvyklého pátečního vyučování 
vyrazily se svými paními učitelkami  do westernového městečka v Boskovicích. I když počasí se toho 
dne netvářilo zvlášť přívětivě, dobrou náladu to nikomu nezkazilo. Ve westernovém městečku čekalo na 
všechny mnoho atrakcí, děti si vše prošly a každý si tu určitě našel svoje.  
                                                                                                                                                                        ( - iva -) 
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 Dopisy páťákům           
 

                      Na naší škole se již stalo tradicí, že předposlední 
               den školního roku se zařadil do kategorie těch 
               výjimečných, na který budou někteří žáci určitě 

vzpomínat. A kteří? No přece naši, dnes již bývalí, deváťáci a naši 
současní šesťáci. 
   Žáky páté třídy čekalo tou dobou loučení s jejich paní učitelkou,  
po prázdninách šestá třída a přechod na druhý stupeň základní školy. No a deváťáci? 28. června měli 
na naší základní škole již téměř všechno za sebou a čekal na ně jen ten poslední den Na základce. 
Pro někoho nejlepší, protože začínají prázdniny, pro někoho smutný, protože čeká loučení. 
   Aby žáci devátých tříd předali svým mladším kamarádům své jistě bohaté zkušenosti a aby rozptýlili jejich 
obavy z budoucího školního roku, napsali jim dopisy. 
    V nich se jim snažili popsat vše, co je na druhém stupni čeká, ať již jsou to skutečnosti, které se týkají 
nových předmětů, rozvrhu a učení vůbec, ale také události jistě příjemnější, třeba návštěva divadel, výlety  
nebo exkurze. 
    28.června kolem deváté hodiny se sešli v jídelně pisatelé i adresáti. Veronika Krejčířová a Nikol Kolesárová, 
žákyně 9.F třídy, všechny přítomné uvítaly a v několika větách zavzpomínaly na dobu, která právě v těchto 
dnech končí. Pak již následovalo vlastní předávání. 
     Po jeho skončení nastala velmi zvláštní chvilka klidu, kdy páťáci si pozorně pročítali své dopisy 
a deváťáci zřejmě nostalgicky vzpomínali na dobu, kdy byli adresáty takových dopisů právě oni. 
     Vrátit se do reality, a to zvesela, pomohla všem paní učitelka Jana Čániová, která několika písněmi 
za doprovodu kytary připomněla všem, že se před námi otevírá určitě nejkrásnější období roku, 
léto a prázdniny ! 
                                                                                                                                                                ( - iva - ) 
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Sportovní den žáků 8. a 9. tříd 
 
               Za pěkného a teplého počasí, ve středu 27.června se sešli na našem školním hřišti žáci 
8. a 9. tříd, aby v samotném závěru školního roku změřili své síly v několika sportovních odvětvích. 
Bylo to vlastně již naposledy, kdy se takto sešli osmáci s deváťáky, a tak celé dopoledne proběhlo 
v dobré náladě a duchu fair play. 
                    V úvodu celého sportovního klání se utkala v přehazované děvčata z 8.D a 8.E a souběžně 
proběhlo fotbalové utkání chlapců devátých tříd. Pak následovala přehazovaná dívek devátých tříd  
a v tu stejnou dobu odehráli svůj fotbal chlapci z osmých tříd. Následovala dvě utkání ve smíšeném 
volejbale osmých a devátých tříd a celé sportovní dopoledne bylo završeno štafetami 4x na 200 m. 
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Každá sportovní soutěž měla samozřejmě své vítěze i poražené. Ale v tento den, na samém sklonku 
Školního roku to snad ani nebylo tak důležité. Tím nejdůležitějším byla legrace a dobrá nálada, 
které si v těchto chvílích užili všichni. 
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

 

Loučení se žáky devátých tříd 

 

Poslední den školního roku je významný 
určitě pro všechny žáky. Pro deváťáky se však tento 
den stává výjimečným, protože jeho jednotlivé okamžiky budou 
určitě patřit k těm, na které budou s určitým rozechvěním 
vzpomínat celý život. Nejstarším žákům se tak definitivně uzavře 
jedna kapitola jejich života a nastane loučení. Loučení se spolužáky, 
s učiteli, se životem na základce. 
             Po slavnostním shromáždění všech žáků II.stupně v jídelně, 
kde byli odměněni a pochváleni ti nejpilnější a nejaktivnější žáci, přišla ta dlouho očekávaná chvíle. 
            Žáci IX.E se přišli rozloučit se svými učiteli a připravili si pro ně nejen pěknou a vtipnou prezentaci, 
ale také bohaté pohoštění. Při sledování prezentace si všichni zavzpomínali a také se zasmáli mnoha 
podařeným snímkům a zážitkům. Pak již přišla chvíle loučení. Mnohým i slzička ukápla, ale život už je 
prostě takový. Každou chvíli něco končí a něco nového začíná. 
           Tak ať se naši absolventi drží a ať jim život nachystá jen samé příjemné chvilky. 
                                                                                                                                                                ( - iva - ) 
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A ještě blahopřání ……    
   

                               blahopřeje žákům naší školy, kteří byli za výborné výsledky své 
                      školní práce a reprezentaci školy na veřejnosti přijati  
                      dne 26.6. 2012 u starosty města.      

 

Janě Hlavinkové, žákyni 9.E, za výborný prospěch, práci v žákovské samosprávě a za reprezentaci 
                                                    školy v mnoha sportovních soutěžích.  
     
Davidu Páralovi, žáku 9.F,  za ochotu a pomoc při mnoha třídních a školních akcích, za úspěšnou 
                                                 reprezentaci školy v lehkoatletických soutěžích.   
 
Andree Husovské, žákyni letošní 7.E, za aktivitu, spolehlivost, za práci v žákovské samosprávě, 
                                                                    za práci ve školním parlamentu a za výbornou reprezentaci 
                                                                    školy v mnoha sportovních soutěžích.  
 
Lucii Hanouskové, žákyni letošní 7.D, za výborný prospěch, přátelství a ochotu vždy pomoci, 
                                                                    za reprezentaci školy v soutěžích. 
 
Zdeňku Fabiánkovi, žáku letošní 8.E, za spolehlivost, aktivitu, za práci v žákovské samosprávě, 
                                                                    za úspěšnou reprezentaci školy ve volejbalových turnajích. 
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            Po mnoha bezstarostných dnech prázdnin vyplněných sluníčkem, odpočinkem a pohodou 
se rychle přiblížily poslední dny měsíce srpna a na dveře zaklepalo září. Září se tváří vždy příjemně, 
přivítá nás dozvuky pomalu odcházejícího léta, ale také návratem všedních školních starostí 
pro všechny žáky, studenty a jejich učitele. 
       Pondělí 3.září splnilo všechny zmíněné předpoklady. Byl krásný, teplý a téměř letní den 
a v naší škole se to před osmou hodinou ranní doslova hemžilo příchozími, z nichž každý si přinášel 
s sebou své plány, naděje a předsevzetí. 
 

   které doprovodili na jejich první cestě do školy rodiče, 
a kteří se všichni společně shromáždili ve svých třídách a společně se svými paními učitelkami 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 



xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

zs.boskovice.cz/zs3/                                                             květen - září 2012    
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

 
se pozdravili, seznámili, pověděli si vše důležité a zažili jistě mnoho pěkných okamžiků, které 
se hlavně našim novým nejmladším žákům a žákyním vryjí nesmazatelně do paměti. 

 
kteří tvoří nejpočetnější třídu Základní školy Boskovice, 
a proto věří, že čím je jich více, o to více bude nových námětů, 

nápadů a legrace. V první školní den si zahráli „Klubíčko“ a společně se svou třídní učitelkou 
si slíbili, že tak, jak byli vzájemně propletení a spjatí klubkem, stejně tak budou k sobě upřímní, 
přátelští a budou si navzájem pomáhat nejen v tomto školním roce. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
pro které je letošní školní rok velmi důležitý, protože 
se budou brzy rozhodovat o svém dalším studiu a musí 

se tak snažit, aby výsledky jejich práce ve škole byly co nejlepší. 

 
 

Na naší škole je celkem   379  žáků a žákyň. 

 

 
V tomto školním roce si žákovské kolektivy zvolily tyto své zástupce: 
 

 

    5.E 
Petr Papoušek 
zástupce – Miloslav Korčák 

 

   8.D 

Viktor Hylš 

 

   5.F 

Anežka Plášková  

   8.E 

David Konečný 

 

   6.D 

Natalie Nespěchalová 
zástupce – Jiří Procházka 

 

   9.D 

Barbora Staňková 
zástupce – Veronika Živná 

 

   7.D 

Adriana Horňová  

   9.E 

Milan Boháček 

 

   7.E 

Renata Kupsová 
zástupce – Daniela Chladilová 
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Tentokrát se vybralo celkem   13 975, 5  kg starého papíru. 
 
 blahopřeje žákům, kteří ve sběrové soutěži obsadili nejvyšší příčky. 
Jsou to:   

     z prvního stupně naší školy       ze druhého stupně 

1.Jan Fleischlinger      5.F           352 kg 1.Kamila Pešová          7.D        263,5 kg 
2.Jakub Krátký            5.F           306 kg 2.Patrik Samek             6.D        256, kg 

3.Alan Kejík                 2.E           301 kg 3.Martin Zachoval       6.D        183 kg 

  
 
 

Třída Počet kg průměr   

1.E    595 kg 33,05   

1.F    693,5 kg 30,15   

2.E 1 650 kg 86,84 1.  

2.F     769 38,45   

3.E 1 858,5kg 84,47 2.  

3.F    897 kg 40,77   

4.E    843 kg 44,36   

4.F    841 kg 38,23   

5.E 1 038 kg 45,13 3.  

5.F     969 kg 42,13   

6.D 1 191 kg 41,06 1.  

7.D     882,5 kg 33,94 2.  

7.E     532 kg 21,28   

8.D     430,5 kg 20,5   

8.E     149,5 kg 6,22   

9.D     624 kg 27,13 3.  

9.E       12 kg  0,63   
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                                                               Veselé září ve školní družině 
                                                   
                                                    První měsíc nového školního roku se pomalu chýlil ke svému konci. 
                                                    Dalo by se říci, že pro děti a vychovatelky ve školní družině to byl měsíc 
                                                    plný vítání a poznávání. Nejdříve se po prázdninách všichni rádi sešli 
                                                    a v naší družince pěkně přivítali. Starší děti se vzájemně poměřovaly, 
                                                    kdo přes léto vyrostl o větší kus, vyprávěly si zážitky z prázdnin                      
                                                    všichni společně uvítali do svých řad nové kamarády – nejmenší 
                                                    prvňáčky. V rámci projektu „Pojďme se seznámit“ se děti seznamovaly 

s novým prostředím družiny a společně všichni vytvářeli pravidla „družinového“ soužití. 
        A koho ještě v družině přivítali ? Hned v prvních dnech se přišly představit studentky 4.ročníku 
Střední pedagogické školy, které budou v průběhu školního roku vykonávat odbornou praxi v 9.oddělení 
ŠD a připravovat se tak na svoje budoucí povolání. Rázem tak bylo v družině živo ! 
Děvčata si svým příjemným vystupováním děti hned získala a na konci prvního odpoledne už měl každý 
vybranou tu „svou“ paní vychovatelku…. 
       No a do třetice přivítali všichni společně také začátek podzimu a jak jinak než opět s radostí. 
V průběhu týdne si děti zahrály s podzimním ovocem řadu her pro rozvoj smyslového vnímání a s chutí 
se pustily i do kolektivní výtvarné práce k výzdobě pavilonu ŠD. 
      Školní rok se tedy úspěšně rozběhl a všichni se těší, co jim ve školní družině přinesou měsíce příští…. 
 
                 Alena Koutná 
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Tu připravila pro své žáky 3.E paní učitelka Eva Tichá poté, kdy se všichni účastnili akce „Den 
s městskou policií“. Tato akce proběhla 20.září a konala se již tradičně jako jedna z mnoha akcí 
projektu „Bezpečná cesta do školy.“ 
Úkolem žáků 3.E bylo odpovědět na tyto otázky: 1. Co se ti na včerejší akci nejvíce líbilo ? 
                                                                                         2. Proč je taková akce důležitá? 
                                                                                         3. Jak by ses zachoval(a) při dopravní nehodě ? 
A zde jsou odpovědi 
 
 
 

 

 
 

Aleš: 1. Zapálené auto a různé 
atrakce. 
          2. Aby se lidi a děti poučili. 
          3. Zachoval bych klid a 
zavolal 112. 
 

Nicole:  1. Líbilo se mi, jak tam  hořelo auto. 
                2. Proto, abychom se naučili dopravní značky. 
                3. Zavolala bych na čísla: 150 hasiče, 
155 nemocnice, 158 policie. 
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 Milí čtenáři a příznivci Slováčku ! 
 
                   První číslo Slováčku letošního školního roku se k vám dostává trochu se zpožděním. 
                   Asi se našemu časopisu nechtělo z prázdnin zpátky do školy. Nicméně, my všichni už máme 
                   více jak dva měsíce školního roku za sebou, a tak přeji nám všem do těch dalších hodně 
                   trpělivosti, píle a úsilí a co nejlepší výsledky. 
                                                                                                                                     Ivana Halouzková 
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Jára:  1.  Jak pes následoval pana 
policistu. 
            2. Abychom věděli, jaká je práce 
policistů. 
            3. Řekl bych nějakému 
dospělému, aby zavolal na čísla 155, 
158, 150. 
 

Vendula:  1. Líbilo se mi hořící auto. Dále vyprošťování 
z vozidla a ukázka psů. 
                    2. Protože se děti přiučí, jak se zachovat v takové 
situaci, kdy například hoří budova nebo když se stane krádež 
nebo když je někdo zraněný. 
                   3. Pokud by byla opravdu velká nehoda, zavolala 
bych na všechna tři čísla. Pokud by byla menší, zavolala 
bych pouze dvě záchranné služby . Hasiče 150 a záchranku 
155. 
 

Vojta: 1. Jak hasiči hasili auto. 
             2. Protože se něco naučíme. 
             3. Zavolal bych policii, 
záchranáře a hasiče. 
 
 

Roman:  1. Hodně se mi líbilo, jak rozstříhávali auto a jak zachránili 
toho člověka. 
                  2. Aby si lidi uvědomili, co se může přihodit, okamžitě bych 
to řekl někomu dospělému. 
                   3. Okamžitě bych zavolal na linku tísňového volání, tato 
Linka má číslo 112. 
 
 

 
 


